

陳勇議員的 “拓展香港紅色旅遊及熊貓經濟”議案

議案措辭

《中華人民共和國愛國主義教育法》指出推動紅色旅遊發展的重要性，而香港擁有豐富的紅色旅遊資源，只要將有關資源加以整合，必能成為香港旅遊的新亮點；另一方面，今年中央政府再次向本港贈送兩隻熊貓，連同早前在港出生的兩隻熊貓，目前6隻國寶熊貓已在香港掀起了一片熊貓熱潮，並帶來各種商機；就此，本會促請特區政府採取積極措施，拓展香港的紅色旅遊及熊貓經濟，包括：

- (一) 建設‘東江縱隊抗戰文物徑’；
- (二) 統籌策劃好2025年抗戰勝利80周年系列活動，包括盡快擴建香港抗戰及海防博物館，以全面展出相關抗戰史料；
- (三) 興建中國共產黨歷史博物館，展示中國共產黨的理念、成立背景、奮鬥歷史及成就等，協助港人認識國家執政黨，從而更全面理解中國及香港近代史；
- (四) 於景點及展館加入虛擬實境、擴增實境和人工智能等技術，為旅客提供沉浸式體驗；
- (五) 推動海洋公園把握好‘熊貓機遇’，為3對熊貓塑造獨特形象，將其打造成香港品牌，以發揮‘熊貓明星’效應，並設立一條熊貓直播頻道，加深市民及旅客對熊貓日常生活和保育的認識；及
- (六) 鼓勵社會各界推出更多以熊貓為主題的活動或產品，包括主動協調海洋公園與商界及文創界合作，從而增加香港的經濟活力，刺激消費。